

“2015寻找鹰城最美新娘”颁奖 20位美丽新娘分获大奖

本报讯 昨天上午,“赊店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动颁奖典礼在平顶山日报传媒集团举行,“邱润”“女王”“lily0102”等20位新娘获奖。

颁奖典礼上,“lily0102”接过“鹰城最上镜新娘”奖牌后,接连摆出各种造型,招呼亲友拍照。她说,比起领到上千元的奖品,参与活动、赢得称号的过程更令她高兴。

获得“最美新娘”称号的“邱润”是位刚嫁到平顶山不久的兰州姑娘,卷发黑裙,一登场就引来众人关注。她谦虚地称这是摄影师水平高和朋友捧场的结果,还笑称身边不少朋友见她美照人气高,羡慕地说也要赶紧结婚拍照。

沈阿姨替女儿“坏变鑫”领取了“十大新娘佳丽”奖,一脸自豪:“参加活动后,朋友邻居都夸她漂亮,我听着心里也挺高兴的,算是多了一个展示的机会。”

2015寻找鹰城最美新娘活动由平顶山日报传媒集团、市妇联、市摄影家协会共同主办,河南赊店老酒股份有限公司独家冠名,武强时尚摄影城和凤凰印象摄影会馆承办。

活动期间共征集到选手照片1000余张,通过平顶山新闻网、平顶山微报进行



9月30日上午,由平顶山日报传媒集团、市妇联、市摄影家协会主办的2015寻找鹰城最美新娘活动颁奖典礼,在平顶山日报传媒集团举行,网友“邱润”获得2015年度鹰城“最美新娘”称号。 本报记者 禹舸 摄

展示,经过网络投票及专业评委投票,最终产生“最美新娘”“最时尚新娘”“最上镜新娘”“最可爱新娘”“最佳气质新娘”“年度新娘佳丽”“入围奖”等奖项。(肖静)

湛河治理进行时

高新区加快推进湛河治理征迁 湛河治理假期不歇工

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市湛河治理工作指挥部对高新区湛河治理征迁工作进行了调研,发现该区涉及湛河治理工程的土地和房屋征迁任务大部分已完成,剩余土地和房屋的征迁工作进入攻坚阶段。市湛河治理工作指挥部要求其10月底前必须完成所有征迁任务,为湛河治理工程创设“零障碍”施工环境。

昨天上午10时许,记者在许南公路西侧的湛河治理工程现场看到,施工方的工程车辆来往穿梭。现场项目经理说:“这个十一长假,我们工地上不歇工,准备加班加点地干。”他说,在市湛河治理工作指挥部和高新区政府的支持和配合下,湛河治理征迁工作进展较快。

记者从市湛河治理工作指挥部了解到,湛河治理涉及高新区的遵化店镇祁营村、张寨村、韩庄村,皇台街道的东任庄村、皇台徐村、小营村,辖区的湛河两岸共长9382米,湛河治理工程共涉及该辖区土地约2670亩、农户宅基地282处以及其他建筑物60多处、坟870座。截至目前,已交付施工方土地共2284亩,占征迁总任务量的85.5%;房屋已拆迁212户,完成总任务的75.2%。

短线游未涨价

□记者 王春生

本报讯 记者昨天了解到,为吸引市民广泛参与短线游,市区不少旅行社今年十一期间推出的短线游没有涨价。

西泰山一日游128元、卧龙谷一日游148元、西峡恐龙遗迹园一日游188元……不但我市周边地区线路不涨价,而且本地旅游线路也不涨价,如尧山一日游一些旅行社的价格最低仅158元,鲁山龙潭峡一日游为128元。

市区一家旅行社负责人说,今年国庆假期,仅包车费用略有上涨,希望这些不涨价的短线游能吸引更多市民出游。

来电照登

市民张先生昨日来电:市区彩虹路与曙光街交叉口东路北有一广告牌占道,通行不便。

市民周先生昨日来电:市区健康路(神马大道华利制药厂东)车流量大,建议安装红绿灯。

热线回复

市区朝阳路与曙光街交叉口有一盏路灯不亮,市民夜间出行不便。

市数字化城管监督指挥中心工作人员:我们核实后派相关单位尽快维修。

市区东环路派出所门口及北侧的路面因前段时间挖沟埋填暖气管道,路面没有硬化,通行不便。

平顶山热力集团有限公司调度室王先生:我们与反映人联系,核实情况后处理。

国庆长假到来,客流猛增

昨天,在平顶山长途汽车站售票大厅,尽管8个售票窗口全部打开,购票的旅客依然排起了长队。

记者当天在平顶山长途汽车站了解到,随着国庆长假的来临,乘坐长途客车的旅客人数猛增,而在大学生占到了90%左右,旅客发送量比平时增加了四五倍,其中开往商丘、濮阳、新乡、睢县、焦作等方向的客车已增开了班次。

本报记者 李英平摄



十几秒扑灭一场火

白鹭洲国家城市湿地公园举行防火演练

□记者 吕占伟

本报讯 “请报告起火的具体位置和火情……好的,我们马上赶到现场!”小王放下对讲机后,快速招呼同事,从警务室跑步登上一辆载有灭火器的电瓶巡逻车。两分钟不到,三个人赶到了现场,分别操起灭火器对着火点用力喷去,十几秒后,火被扑灭。这是昨天上午,记者在白鹭洲国家城市湿地公园目睹的一场防火演练。

昨天上午9时许,记者在位于白鹭洲国家城市湿地公园西侧的一处休闲步道上看到,一大堆落叶燃烧了起来,火势顺风蔓延,紧急赶到的3名灭火人员从电瓶

巡逻车上快速跳下,持灭火器迅速灭火。几名游客在一旁好奇地观看。据该园副主任纪朝娜介绍,这是园内的一场防火演练,目的是为了即将到来的国庆假期做消防安全准备,参与灭火的人员来自该园的防火小组。

据了解,入秋以来是该园防火的关键时期,园内的落叶和人工湖畔的蒲草成为易燃物。“一到秋季,我们每天都能接到火情,经查是有人故意点燃落叶和蒲草造成的。为此,我们从去年起,成立了一个防火小组,平时每隔一周就开展一次防火演练,提升处置火情的快速反应能力。”纪朝娜说,防火小组执行全国联防联动机制,各个办公室人员和警务巡

逻车用对讲机及时互动,要求5分钟内必须到达园内起火点。相关巡逻车辆配有消防器材,小型火情使用干粉灭火器,简易的簸、锹、水桶;如果火势较大,则使用风力灭火器甚至动用洒水车(水箱每天都是满的),利用园内的消火栓和人工湖取水,迅速处置火情。同时,园内还采用广播加强防火宣传,在园内张贴防火标志,在落叶和蒲草集中的重点部位增加巡逻频率。

“请市民不要随意焚烧落叶,随意焚烧一是不安全、污染空气,二是浪费资源,我们还要用落叶做有机肥料呢。”纪朝娜提醒市民,如果在园内游玩时发现火情,请及时向工作人员报告。

寻狗启事



本人丢失家犬一只,名叫大嘴,公狗。于近期在东风路与新华路交叉口附近走失。狗不值钱,但时间长了感情很深。如果好心人士发现或者捡到,请与本人联系,定重谢!

捡到并送还本人者给现金一万元,决不食言!

电话:15993575333 15003758600